

ZPIF.271.1.2.2024

### Wyjaśnienia do SWZ

dotyczy: postępowania nr ZPIF.271.1.2.2024 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest **Wykonanie nasadzeń krzewów i bylin wraz z pielęgnacją istniejącego drzewostanu wzdłuż ul. Bielskiej w Cieszynie.**

Działając w oparciu o art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. Poz. 1605 z późn. zm.), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:** W odpowiedziach na pytania z poprzedniego postępowania jest informacja o ściółkowaniu korą . Czy ma to być sama warstwa ściółki czy również włóknina. Czy ściółkowanie należy wykonać pod całością nasadzeń ?

**Odpowiedź:**

Ściółkowanie należy wykonać tylko korą gat. iglastych ( bez użycia włókniny ) – preferowana kora sosnowa, frakcji 20-40 mm, średniorozdrobniona, kompostowana, wolna od patogenów i grzybów. Ściółkowanie należy wykonać wokół wszystkich nowo nasadzonych roślin, gdzie minimalna grubość warstwy ściółki powinna wynosić 5 cm.

**Pytanie 2:** Czy zamawiający zezwoli na rośliny w pojemnikach C2 a nie P9? Czy zamawiający zezwoli na zamianę niektórych odmian na inne ale z zachowaniem kolorystyki oraz pokroju roślin ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zmianę polegającą na zastąpieniu roślin w pojemnikach P9 roślinami w pojemnikach C2 oraz zamianę odmian roślin o zbliżonych cechach. Wszelkie zmiany nie mogą obniżać parametrów jakościowych roślin.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej  
Katarzyna Różycka